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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     dobře  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Předkládaná práce se věnuje velmi zajímavému a ne příliš běžnému tématu - extrernalitám. Student se 

zaměřil na oblast dopravy a dobře vystihl problematiku záporných externalit, které jsou s ní spojené. 

Kladně hodnotím konkrétní navrhovaná opatření. Mají totiž přímý dopad na snížení emisí v dané 

lokalitě a tím částečně řeší jeden ze záporných efektů dopravy ve městě. Teoretické možnosti řešení 

externalit jsou popsány v prvních kapitolách práce. První kapitola popisující tržní selhání obecně je 

pojatá poměrně široce a témata v ní zmíněná nemusí na první pohled se zadaným tématem přímo 

souviset. V kapitole věnované konkrétně externalitám je poměrně zajímavá část o způsobu jejich 

oceňování. Bylo by jistě přínosné, kdyby na tuto teorii bylo navázáno i v praktické části.  
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

Samotná praktická část obsahuje, jak již bylo napsáno výše, konkrétní návrhy řešení. Tyto návrhy jsou 

podloženy jednoduchými výpočty. Chybí ale popsání, na základě čeho by došlo k zavedení těchto 

opatření do praxe. To znamená, kdo by dal podnět k řešení externality, kdo by se podnětem zabýval a 

kdo by učinil, resp. měl právo učinit rozhodnutí o zavedení opatření.  

Cílem práce bylo mimo jiné navrhnout možnosti řešení daných externalit. Toto bylo splněno ve smyslu 

konečné fáze, nikoli popisu procesu samotného.(viz výše). 

Dále by bylo vhodné, kdyby vybrané grafy byly zpracovány přímo studentem, nikoli pouze 

okopírovány z literatury. 

Práci k obhajobě doporučuji. Navrhuji známku dobře. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Bylo vydáno (místní samosprávou, státem, EU) nařízení, které by dopravním podnikům ukládalo 

snižovat emise? Nebo je jen na nich, zda a do jaké míry budou modernizovat svůj vozový park? 

2. Existuje v Českých Budějovicích nějaká občanská iniciativa, která by se snažila o snížení produkce 

záporných externalit?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 19. 5.2022        Podpis hodnotitele  
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